



Universidade de Brasília (UnB)
Faculdade de Comunicação (FAC)
Programa de Pós-Graduação em Comunicação (PPGCOM)

Edital PPGCOM nº 05/2024

Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior - PDSE/CAPES

RETIFICAÇÃO 01

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Comunicação, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a seguinte retificação no Edital Nº 05/2024 (doutorado sandwich - PDSE), no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

6.1 Este edital será executado de acordo com o seguinte quadro cronológico de eventos:

Evento	Datas	Horário limite
Período de inscrição	08 a 14 de abril	23h59
Homologação das inscrições	15 de abril	10h
Resultado provisório	15 de abril	20h
Período de recurso	16 de abril	23h59
Resultado final	17 de abril	23h59
Resultado Provisório de bolsas concedidas (DPG – Decanato de Pós-Graduação)	22 de abril de 2024	23h59
Período de recursos	23 a 24 de abril de 2024	23h59
Resultado Final de bolsas concedidas (DPG – Decanato de Pós-Graduação)	26 de abril de 2024	23h59
Data-limite para envio de declaração pendente conforme item 5.3	10 de maio de 2024	23h59
Inscrição dos candidatos aprovados na seleção no Sistema da Capes, incluindo preenchimento do	2 a 16 de maio de 2024	23h59

formulário de inscrição online e envio da documentação obrigatória		
Homologação dos candidatos inscritos no Sistema da Capes	21 de maio a 06 de junho de 2024	23h59
Publicação da relação das inscrições homologadas	A partir de 10 de junho	23h59
Início das atividades no exterior	De setembro a novembro de 2024	—

Leia-se:

6.1 Este edital será executado de acordo com o seguinte quadro cronológico de eventos (todas datas referentes ao ano corrente, 2024):

Evento	Datas	Horário limite
Período de inscrição	08 a 16 de abril	12h
Homologação das inscrições	16 de abril	16h
Resultado provisório	16 de abril	20h
Período de recurso	16 a 17 de abril	12h
Resultado de recursos	17 de abril	18h
Resultado final	17 de abril	20h
Resultado Provisório de bolsas concedidas (DPG – Decanato de Pós-Graduação)	22 de abril	23h59
Período de recursos	23 a 24 de abril	23h59
Resultado Final de bolsas concedidas (DPG – Decanato de Pós-Graduação)	26 de abril de	23h59
Data-limite para envio de declaração pendente conforme item 5.3	10 de maio de	23h59
Inscrição dos candidatos aprovados na seleção no Sistema da Capes, incluindo preenchimento do formulário de inscrição online e envio da documentação obrigatória	2 a 16 de maio	23h59
Homologação dos candidatos inscritos no Sistema da Capes	21 de maio a 06 de junho	23h59

Publicação da relação das inscrições homologadas	A partir de 10 de junho	23h59
Início das atividades no exterior	De setembro a novembro	—

Brasília, 15 de abril de 2024

Coordenação PPGCOM